
Євангельська  програма
адвентистів надихнула жителів
Донбасу  бути  щасливими
всупереч всьому
Команда Адвентистської церкви в Буковинському регіоні в складі
семи  волонтерів  провела  у  двох  містах  на  сході  України
програму  «Щастя  всупереч  усьому».  Проект,  що  проходив  у
Рубіжному  та  Кремінній,  мав  на  меті  підтримати  багатьох
знедолених та засмучених, розчарованих та тих, хто втратив
сенс життя. В цілому заходи відвідувало близько 250–280 людей
щодня. На біблійні курси після програми залишилося близько 110
людей.

Під  час  зустрічей  Ганна  Глушківська  та  Марія  Мельниченко
проводили  антистресові  масажі  для  жінок  і  розповідали  їм
Євангеліє. Усього за період програми вони зробили більше 100
масажів.

Особливе служіння звершував лікар-ендоскопіст Василь Шешуряк,
який взяв на роботі відпустку за власний рахунок і приєднався
до  шляхетної  справи  в  проекті.  Близько  70  людей  отримали
безкоштовну  послугу  ендоскопіста  та  велика  кількість  —
особисті консультації. 

Василь Кривенчук зачаровував слухачів лекціями з відновлення
зору та особливим служінням у навчальних закладах у місті
Кременній (ліцей, коледж, кадетський корпус).

Благословенням  для  програми  було  служіння  Івана  Олійника.
Цього разу він не тільки професійно виконував християнські
пісні та навчав співу присутніх, але й проводив консультації
психолога як дипломований спеціаліст.

Відповідальним було служіння пастора Мирослава Кіземи. Згідно
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з  58-м  розділом  книги  пророка  Ісаї,  людей  потрібно  було
зігріти не тільки добрим словом, але й практичними вчинками.
Роздача продуктів харчування стала невеличкою підтримкою для
тих, хто знаходився у надто скрутних матеріальних обставинах.
А  пастор  Мирослав  Кізема  відвідав  освітянські  заклади  як
спікер здорового способу життя.

Найбільшою нагородою для команди було бачити щасливі обличчя
людей, які виходили з залу після чергової зустрічі. Теми про
Закон Божий, другий прихід Ісуса Христа, молитву та біблійне
водне хрещення торкалися сердець присутніх. 

Біблійні курси після програми для охочих проводить місцевий
пастор Олег Карпинський. 

Віталій Гунько, координатор програми


